



Obudowa komputerowa Aigo B352

Obudowa komputerowa Aigo B352

Aigo B352 computer case

Design your computer with the Aigo B352. The computer case allows you to mount 2 HDD and SDD each, as well as 2 120mm fans. In addition, it is compatible with motherboards with ITX, ATX and M-ATX standards, and the USB.30 port enables high-speed data transfer. In addition, it features an elegant and stylish design.

Ref: 4710343795018

Telefone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Chamada para rede móvel nacional)

Effective cooling

The Aigo B352 computer case allows the installation of 2 120mm fans (1 at the front and 1 at the back). What's more, the product's well-thought-out design and efficient ventilation system effectively prevent computer components from overheating.

More expandability

The product is compatible with various components, so you can build your dream computer. The Aigo B352 allows you to mount a graphics card with a maximum length of 345 mm and a CPU cooler with a maximum height of 160 mm. It also supports HDD and SDD drives.

Useful ports and buttons

The Aigo B352 puts access to the most important functions at your fingertips. The front panel features power and reset buttons, as well



as several ports, including x2 USB2.0 and x1 USB3.0 for fast data transfer. In addition, the chassis offers 2 HD Audio ports.

Manufacturer

(Continente)

Motherboard standard

Aigo Model B352 Color Black

ITX, ATX, M-ATX	
Left panel	
Metal	
Dimensions	
410 x 200 x 445 mm	
Disk mounting spaces	
HDD x 2 / SSD x 2	
Expansion card slots	
7	
Maximum graphics card length	
345 mm	
Max CPU cooling height	
160 mm	
Fan mounting options	
Front: 120 mm fan x1	
Rear: 120 mm fan x1	
(no fans included)	
Connectors	
USB 3.0 x1, USB 2.0 x2, HD Audio x2, Power, Reset	
OSD S.O X1, OSD Z.O X2, TID Addio X2, Fower, Neset	
	Preço:
	€ 28.50
	C 20.50
Jogos, PC Cases	
Jog 55, 1 & 64565	
Mobilemax - Gadgets and Accessories	Telefone: +351962484153
Rua Vasco da Gama n61, 8005-411, Estoi - Faro, Portugal	(Chamada para rede móvel nacional)

Email: info@mobilemax.pt